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Tisztelt Olvasó!

A versenyjoggal foglalkozó szakemberek számára a 2022. év emlékezetes marad. Az uniós színtéren 
szinte soha nem látott számban születtek olyan bizottsági döntések és bírósági ítéletek, amelyek mind 
a joggyakorlat, mind a jogtudomány képviselői körében intenzív és gyümölcsöző szakmai párbeszédet 
eredményeztek. A versenykorlátozó megállapodások területéről elegendő pl. a Sumal-ítéletre gondol-
ni, amelyben kimondásra került, hogy egy anyavállalat által elkövetett jogsértés károsultja az anyavál-
lalat leányvállalatával szemben felléphet a jogsértésből eredő károk megtérítése érdekében. Gazdasági 
erőfölénnyel való visszaélés kapcsán a Törvényszék meghozta (újra) az ítéletét az Intel-ügyben, vala-
mint a Qualcomm- és Google Android-ügyekben. Elfogadásra került a DMA és a DSA, valamint felje-
gyezhetjük Rantos főtanácsnoki véleményét is az adatvédelem és a versenyjog kapcsolatáról. Ezeken 
túlmenően is kiemelhető az Illumina/Grail fúzió, amely talán a legérdekesebb és legtöbb kérdést felve-
tő összefonódása az uniós versenyjognak.

Bár egy lapszám kevés arra, hogy kimerítően elemezhessünk valamennyi 2022-ben bekövetkezett 
fejleményt, olvasóink idei második lapszámunkban számos témakörbe betekintést nyerhetnek. A Ver-
senytükör szerkesztősége mindig törekedett arra, hogy a fiatalabb kutatóknak is teret engedjen tudo-
mányos eredményeik közlésére, és e lapszámunkban is helyet kapott két cikk (egy angol és egy magyar 
nyelvű), amelyet PhD-hallgatók írtak: mindketten az adatvédelem és a versenyjog kapcsolatát vették 
górcső alá. Ezeken túlmenően, bemutatásra kerülnek a fogyasztóvédelmi jog digitális gazdaságot érintő 
változásai és a koronavírus-járvány versenyfelügyeleti tapasztalatai, valamint terítékre kerül – a GVH 
globális felmérésének tükrében – a környezetvédelmi szempontok versenyjogi jogalkalmazásban való 
elemzése is. Továbbá, az olvasók elmélyedhetnek a verseny közbeszerzések során való mérésének as-
pektusaiban, illetve – esetismertetések keretében – részletesebben megismerkedhetnek 2022 néhány 
jelentős versenyjogi ügyével, mint pl. a Qualcomm, az Illumina/Grail vagy éppen a kamionkartell kap-
csán felmerült magánjogi kártérítési perek.

Dr. Tóth András
főszerkesztő

elnökhelyettes, Gazdasági Versenyhivatal  
a Versenytanács elnöke

tanszékvezető-helyettes egyetemi docens (KRE-ÁJK)


